


 





NELSON VIDALES MARTINEZ 

ABOGADO 

CALLE 12B # 8-23 OF. 711 EDIF. CENTRAL 

TEL. 311 20 20 440 

E MAIL.  NELVIMAR93@YAHOO.ES 

BOGOTA D.C. 

Señor 

JUEZ 04 CIVIL DEL CIRCUITO 

BOGOTA D.C. 

REF.   VERBAL DE SIMULACION DE EDGARDIAZ CORRAL Y OTROS contra  ELIZABETH 
DIAZ Y OTROS.   RAD. 2019-00043 

NELSON VIDALES MARTINEZ, actuando en mi calidad de apoderado de la parte actora 
dentro del proceso de la referencia, con comedimiento me permito en la oportunidad legal 
para ello, recurrir en  REPOSICION Y SUBSIDIARIAMENTE EN APELACION su proveído 
fechado el 21 de septiembre del 2021, mediante el cual resolvió acoger el escrito exceptivo 
dilatorio impetrado por la demandada.  

FUNDAMENTOS DE LA IMPUGNACION 

 

Consideró su despacho la prosperidad del medio exceptivo previo que consagra el Num. 4 
del Art. 100 del C.G. del P., consecuente con ello, dió por terminado el proceso en favor de 
ELVIA ROSA FOLLECO. 

Así  las cosas, con el respeto debido, considero que peca su Despacho por exceso tanto en 
la intrerpretación, aplicación y efectos que erige de la norma frente a lo decidido, 
especialmente, cuando decide terminar el proceso en favor de la Sra. Folleco.  Veamos. 

Si bien es cierto, el Num. 1º. Del art. 100 del C.G. del P., prescribe que se correrá traslado 
del escrito exceptivo al demandante para el pronunciamiento respectivo y, si fuere el caso 
subsane los defectos, también lo es, que ese  texto “si fuere el caso, subsane los defectos”, 
jamás puede interpretarse como su Señoría lo hace, es decir, como una oportunidad 
procesal estricta y perentoria para subsanar los defectos, que de no cumplirse lleve como 
consecuencia a terminar el proceso como su Señoría lo hace, la interpretación del texto 
plurimencionado Señoría no da para ello, contrario sensu, debe tenerse esa oportunidad 
como facultativa, como la misma norma lo reza, de si es posible, pues, de no darse, de no 
ser así, de no ser posible, como ocurrió en el presente caso, esto es, que no fue posible hacerlo 
en ese momento, entonces, a su Señoría como director del proceso, imperativo entonces sí, 
se le hace al tenor del Num. 5 del Art. 42 del C.G. del P., adoptar las medidas para sanear 
esos yerros, esos vicios de procedimiento y permitir a la parte SUBSANARLOS, esto es, 
otorgando el mismo término que para ello prescribe el Art. 90 Ibídem, itero, para su 
subsanación, oportunidad que de no cumplirse, necesario e imperativo entonces sí, se hace 
terminarla. 

Como si lo anterior no fuera suficiente para llevar a su Despacho al convencimiento de 
revocar su auto, tómese atenta nota, que para subsanar los defectos o falencias que se 
advierten en una excepción previa, debe primeramente el Despacho señalar, indicar o 
enlistar de forma concreta y perentoria los yerros a subsanar, es decir, para subsanarse esos 
defectos, la parte que debe cumplir con la carga de subsanarlos, debe conocerlos 
directamente del Despacho conforme a lo que se decida del medio exceptivo, así, si para 
el caso en estudio, dió la razón al excepcionante, frente a la ausencia de poder, debe en 
esa misma decisión advertirlo para que así se conozca el yerro y a la vez, la oportunidad 
para subsanarlo, jamás como su Señoría aquí lo hizo de forma tan fulminante. 
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Ahora, su Despacho pasa por alto la integración de la litisconsorcio que al tenor del Art. 61 
del C.G. del P., corresponde a su Despacho también hacerlo. 

REVOQUESE EL AUTO  conforme a lo aquí planteado.  Allego poder para los efectos 
legales.  

Atentamente, 

NELSON VIDALES MARTINEZ 

T.P. 104572 DEL C.S. DE LA J.   
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MEMORIAL PROCESO 2019-00043

NELSON VIDALES MARTINEZ <nelvimar93@yahoo.es>
Lun 27/09/2021 4:49 PM
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OBRE EEFCTOS LEGALES.  

ATT. NELSON VIDALES MARTINEZ 


